Сказка про то, как Баба Яга с внучкой налоги платить не хотели

В глухой преглухой тайге, среди непроходимого болота стояла избушка на курьих ножках. В той избушке жила Баба Яга Марфа Ивановна — бабушка на пенсии. И была у нее внучка Карга-Агафьюшка — молода девушка, 300 лет отроду. Жили они в своё удовольствие, бед не знали. Вставали рано, пили горячий отвар из тёртых когтей и лука, кормили своих 18 кошек. А внучка ждала к завтраку своего друга - Кощея Бессмертного. Весело им было вместе проводить время, вечерами глядели они на звёзды да катались на метле. Не было в Карге-Агафье недостатков: и красива, и молода (всего-то 300 лет), и квартира своя есть, и транспорт свой, но отклонялась Агафья от уплаты налога. Стыдила ее Марфа Ивановна, себя в пример приводила. Ведь сама она всегда платила налоги исправно, поэтому сейчас и получает хорошую пенсию, да и в срок указанный. Но не хотела ее слушать внучка, только посмеивалась...

Однажды, когда Баба Яга Марфа Ивановна ушла к своим подружкам Ежкам, в дверь кто-то постучал. Открыла двери Карга-Агафья, а на пороге стоит маленькая Пенечка и говорит: «Пришло время транспортный налог заплатить, пока я еще маленькая». И, отдав ей квитанцию, ушла. Но Агафья бросила в печку документ, пока Бабы Яги нет, и зажила, как ни в чем не бывало. Много ли мало ли времени прошло, не заметила Агафья за своим весельем, только в один из дней громко постучали в дверь. Подошла она к дверям, смотрит в щелку, а там стоит большая, важная Пеня Пеньевна и кричит:

«Открывай Агафья дверь, Я большущяя теперь, Транспортный налог плати, На метле тогда лети. А нето придет агент Заберет метлу в момент».

Только не открыла Карга дверь, не приняла всерьез слова Пени Пеньевны. А Баба Яга опять внучку уговаривает заплатить налог, чтобы дороги были в лесу хорошие. Да что бы она, пенсионерка, могла обращаться за помощью в больницу, а сама Агафья с Кощеем в музеи да театры летать. Но внучка уговорам бабушки не поддалась.

Вскоре у порога Яги появилась выездная налоговая проверка. Пришлось налоговым агентам конфисковать метлу у Агафьи. Скучно без метлы Кощею и Карге-Агафье. Плохо Бабе Яге, пешком до больницы не дойти, с подругами не встретиться. Меньше стали проводить время на свежем воздухе, вечерами всё у телевизора сидели. Смотрела Агафья на жизнь в Москве и завидовала. Тайно она мечтала вырваться из глуши лесной да перебраться в столицу жить. И вот однажды решила она рискнуть. Пока Марфы Ивановны и Кощея не было, она собралась улететь. Спохватилась, а метлу-то забрали. Задумалась тогда, что надо было налоги вовремя платить, да поздно уже было. Вспомнила, что на чердаке старая ступа завалялась, еще со времен бабкиной молодости. Починила она её и улетела.

Пришёл Кощей утром, а Агафьи нет. Сидит Баба Яга Марфа Ивановна одна и плачет. Подумали они, что украли её лесные лешие. Погоревали немного, да смирились. А Карга-Агафья тем временем в Москве свой бизнес открыла. Импортировала из Японии в Россию мётла с турбо двигателями. Чтобы бизнес хорошо шёл, решила Яга исправно платить налоги на товары и услуги. Быстро Агафья разбогатела, стала одеваться от VERSACE, приобрела домик в центре

Москвы, сделала себе прическу.

Однажды услыхал Кощей в лесу сильный гул. Вышел он из избушки и опешил. Глядит- стоит его подруга, вся красивая, ухоженная, улыбается; в руках метла с турбо двигателем. Агафья ему и говорит: «Ну, Кощей, садись, за тобой прилетела». Сел Кощей да улетели они в Москву. Так и живут теперь вместе, бизнес процветает, налоги они платят исправно. Да и Бабу Ягу к себе перевезли. А для жителей лесных везде вывески теперь висят: Сказка- ложь, да в ней намёк - добросовестно плати налог!

Харламова Елизавета, 8 лет, с. Турань